

## **Служить делу верно**

В детской библиотеке имени А. С. Пушкина собрались работники всех детских библиотек города, что бы отметить ставший традиционным «День библиотекаря». Торжественные звуки «Марша энтузиастов», теплые слова поздравлений, веселые музыкальные номера... Чествуют ветеранов и юбиляров, приветствуют молодое пополнение

Из года в год в нашей стране гостеприимно распахивают двери для ребят новые библиотеки. Выросла за год и омская библиотечная семья. Сейчас юных читателей нашего города централизованно обслуживает 173 работника. В этом большом коллективе трудятся два заслуженных работника культуры, девять ветеранов труда. Свои знания и богатый опыт они передают молодежи.

Гости праздника – заведующий городским отделом культуры В. Г. Чернышев и старший инспектор этого отдела Л. П. Коробейникова от души поздравили юбиляров: центральную детскую библиотеку имени А. С. Пушкина, отмечающую нынче 45-летие, библиотеку имени Н. Островского, открывшуюся 30 лет назад, и библиотеку имени А. Гайдара, которой исполнилось 15 лет.

В торжественной, волнующей обстановке давали клятву молодые библиотекари: служить делу верно, честно и достойно, посвятить свою жизнь благородному труду

Т. Пелымская.

На снимке: ветераны труда. Сидят: А. Я. Москаleva – заведующая библиотекой имени П. Морозова, М. Н. Янковоя – старший библиотекарь ЦГДБ имени А. С. Пушкина, В. Г. Колосницына – директор ЦГДБ имени А. С. Пушкина, Л. В. Филиппова – заведующая библиотекой имени Л. Чайкиной; стоят: Э. С. Носко – заведующая филиалом № 5, Л. П. Каюкова – заведующая отделом ЦГДБ имени А. С. Пушкина, А. Н. Симрок – заведующая отделом ЦГДБ, В. П. Лукина – заведующая библиотекой имени С. М. Кирова.

Фото Б. Горбачева.

## Служить делу верно

В детской библиотеке имени А. С. Пушкина собрались работники всех детских библиотек города, чтобы отметить ставший традиционным «День библиотекаря». Торжественные звуки «Марша энтузиастов», теплые слова поздравлений, веселые музыкальные номера... Чествуют ветеранов и юбиляров, приветствуют молодое пополнение.

Из года в год нашей стране гостепримно распахивают двери для ребят новые библиотеки. Выросла за год и омская библиотечная семья. Сейчас юных читателей нашего города централизованно обслуживает 173 работника. В этом большом коллективе трудятся два заслуженных работника культуры, девять ветеранов труда. Свои знания и богатый опыт они передают молодежи.

Гости праздника — заведующий городским отделом культуры В. Г. Чернышев и старший инспектор этого отдела Л. П. Коробейникова от души поздравили юбиляров: центральную детскую библиотеку имени А. С. Пушкина, отмечающую нынче 45-летие, библиотеку имени Н. Островского, открывшуюся 30 лет назад, и библиотеку имени А. Гайдара, которой исполнилось 15 лет.

В торжественной, волнующей обстановке давали клятву молодые библиотекари: служить делу верно, честно и достойно, посвятить свою жизнь благородному труду.

Т. ПЕЛЫМСКАЯ.

НА СНИМКЕ: ветераны труда. Сидят: А. Я. Москалева — заведующая библиотекой имени П. Морозова, М. Н. Янковая — старший библиотекарь ЦГДБ имени А. С. Пушкина, В. Г. Колосницына — директор ЦГДБ имени А. С. Пушкина, Л. В. Филиппова — заведующая библиотекой имени Л. Чайкиной; стоят: Э. С. Носко — заведующая филиалом № 5, Л. П. Каюкова — заведующая отделом ЦГДБ имени А. С. Пушкина, А. Н. Симрок — заведующая отделом ЦГДБ, В. П. Луккина — заведующая библиотекой имени С. М. Кирова.

Фото Б. Горбачева.



Пелымская, Т. Служить делу верно / Т. Пелымская ; фото Б. Горбачева // Омская правда. – 1982. – 8 марта.